



財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會

新聞稿

發稿日期：105 年 3 月 21 日

聯絡人：陳姿君

聯絡電話：(08)7535255 轉 3232

犯保屏東分會結合屏東地檢署、屏東基督教醫院共同宣導犯罪被害保護業務

因犯罪被害重傷或死亡，遭逢人生變故後，被害人或家屬面對司法、生活，往往不知所措，徬徨無助，尤其是重傷被害人，於受害之時家屬忙於協助復健，無暇尋求其他協助。犯保屏東分會榮譽主任委員即屏東地檢署檢察長黃玉垣及分會委員方賞為協助被害人與家屬，主動規劃分會結合屏東地檢署、屏東基督教醫院，共同加入宣導，設置 0800-005850 保護專線人形立牌，俾希望藉由這樣的聯合宣導，能夠將被害保護業務各項資源提供給來醫院就醫之被害人與家屬。

本分會與屏東地檢署及屏東基督教醫院為有效推廣此項犯罪被害保護業務的結合活動，特別由檢察長黃玉垣、主任檢察官陳韻如、書記官長林佩宜、分會委員方賞會同分會工作人員，於 3 月 18 日親至屏東基督教醫院拜會院長余廣亮、副院長范思善、社工等人，詳細說明保護業務，將各項服務集成冊，希望院方能在對被害人提供高水準的醫療照護同時，也能協助被害人與家屬申請犯罪被害補償金、或者前來本會諮商等各項保護訊息；余院長有感於被害人受害後的無助，特將本會保護專線人形立牌置放於該院急診室等候區、附設護理之家、瑞光分院等處，同時邀請本署與分會同仁為院方第一線護理人員提供教育研習課程，讓護理人員於提供醫療照護的同時，使更多被害人與家屬能得到政府對犯罪被害人最立即、溫馨的全方位照護。

本日活動除共同推廣宣導犯罪被害保護業務外，黃檢察長並感謝屏東基督教醫院范思善，劉思源，李靜枝，余廣亮，詹智鈞，陳懷民等醫師長期協助地檢署法醫業務，親自頒發榮譽法醫師聘書予每位醫師，感謝渠等熱心奉獻，替偏遠鄉親提供完善服務。



照片左起：

犯保屏東分會委員方賞、屏基醫師詹智鈞、屏基院長余廣亮、民眾、檢察長黃玉垣、主任檢察官陳韻如、屏基副院長范思善、書記官長林佩宜